



Rímskokatolícka cirkev,
Farnosť DOMAŇOVCE, t.č. 0907 259 305

F A R S K É O Z N A M Y
24.7. – 30.7. 2023

Pondelok	Sv. Šarbel Machlúf, kňaz - spomienka
Utorok	Sv. Jakub, apoštol - sviatok
Streda	Sv. Joachim a Anna, rodičia Panny Márie – spom.
Štvrtok	Sv. Gorazd a spoločníci - spomienka
Sobota	Sv. Marta, Lazár a Mária - spomienka
Nedeľa	17. v období cez rok

Čas a úmysly sv. omší:

PONDELOK	18.00	+ z rodiny Duľovej a Vantrobovej
UTOROK	18.00	+ Ján, Mária, Štefan a Milan č.d. 131
STREDA	18.00	+ Štefan Novotný
ŠTVRTOK	18.00	+ Ján, Juraj a Mária
PIATOK	18.00	+ Michal, Ondrej, Veronika
SOBOTA	7.30	+ Helena Žifčáková
NEDEĽA	8.00	za farníkov
	10.00	Bpz. rodiny Radoslava Topoliho

- **Upratovanie kostola v sobotu (29.7.2023) od 10.00 hod.:**
Mária Molčanová, Ľudmila Friedmanová, Anna Combová, Helena Combová
- **Úplné odpustky** udelené pri príležitosti Svetového dňa starých rodičov a seniorov: Starší ľudia môžu získať odpustky účasťou na jednej zo svätých omší slávených pri príležitosti tohto dňa. Vzhľadom na to, že niektorí seniori sa zo zdravotných dôvodov nemôžu zúčastniť na svätej omši osobne, odpustky sa udeľujú aj tým, ktorí sa jej zúčastnia prostredníctvom televízie, rozhlasu alebo internetu. Odpustky sa udeľujú aj všetkým, ktorí pri príležitosti tohto dňa vykonajú „skutok milosrdenstva“ tým, že navštívia starého človeka.
- **Výlet do St. Ľubovne:** Pripomínam, aby ste prinášali peniaze za výlet do Starej Ľubovne v priebehu tohto týždňa.

Modlitba starých rodičov a seniorov. V duchu sa pripojte so mnou v jej recitovaní: Ďakujem ti, Pane, za to, že ma potešuješ svojou prítomnosťou: aj v čase osamelosti si mojou nádejou, mojou dôverou; už od mladosti si mojou skalou a mojou silou.

Ďakujem ti, že si mi daroval rodinu a že si ma požehnal dlhým životom. Ďakujem ti za chvíle radosti i ťažkostí; za sny, ktoré sa mi v živote splnili, i za tie, ktoré sú ešte predom mnou.

Ďakujem ti za to, že ma aj v tomto čase voláš k tomu, aby som prinášal úrodu. Pane, posilni moju vieru, urob ma nástrojom svojho pokoja, nauč ma prijímať tých, ktorí trpia väčšmi než ja, aby som neprestával snívať a rozprávať o tvojich obdivuhodných činoch novým generáciám. Chráň a ved' pápeža Františka i Cirkev, aby sa svetlo evanjelia dostalo až do končín zeme.

Pane, zošli svojho Ducha a obnov tvárnosť zeme, aby chudobní našli útechu a skončili sa vojny. Podopieraj ma v mojej slabosti, a daj, aby som naplno prežíval každú chvíľu, ktorú mi dávaš, v istote, že si so mnou každý deň, až do konca vekov. Amen.